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e Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit in barem.

SUDTECTUL | ettt e et e e e e e e e e e e 18 puncte

Se acorda 18 puncte, astfel:
1. se acorda cate 3 puncte pentru fiecare raspuns corect:
a — meteorit; b — galaxie; c — cometa; d — planeta (4x3p=12 puncte);
2. 3 puncte pentru raspunsul corect: a;
3. 3 puncte pentru raspunsul corect: c.

Total Subiectul | (1+2+3) = 18 puncte

ST ] o =T o A | | OSSR SPSPPP 21 puncte

Se acorda 21 puncte, cate 3 puncte pentru fiecare raspuns corect:
oceanica - 3 puncte;

hipocentru - 3 puncte;

sedimentare - 3 puncte;

muntoase/montane - 3 puncte;

de rotatie - 3 puncte;

termosfera/ionosfera - 3 puncte;

mari - 3 puncte.
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Total Subiectul Il (1+2+3+4+5+6+7) = 21 puncte

YU oY= Tox (UL PP 18 puncte

Se acorda 18 puncte, cate 3 puncte pentru fiecare asociere corecta:
a-4 b-6; c-3;, d-1; e-2; f-5.
Total Subiectul Ill = 18 puncte

SUDTECTUL TV et e st e e e e e e bbb e e e e e e e e es 12 puncte

Se acorda 12 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1-A;2-F3-A4-F5-A;6-A
Total Subiectul IV =12 puncte

SUDTECTUL V ettt e e e sttt e e e e e e et e e e e e e e e 21 puncte

A. Se acorda 15 puncte, astfel:

1. crivat — 2 puncte;

2. vant local — 2 puncte;
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3. spulbera zapadal/troieneste zdpada — 2 puncte;
4. temperat-continentald/temperat continentala cu nuante excesive — 3 puncte;
5. céte 3 puncte pentru fiecare masura/regula corect precizata.
Exemple de raspuns:
- masuri de protectie: amplasarea de parazapezi/amenajarea de perdele de protectie/plantatii etc.
- reguli de comportare: evitarea deplasarii care nu este neaparat necesara/pregatirea uneltelor
pentru deszapezire/folosirea de Tmbracaminte groasd, caciuld, fular, manusi, incaltaminte
calduroasa impermeabila etc. (2x3p=6 puncte).
Total A (1+2+3+4+5) = 15 puncte

B. Se acorda 6 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1.4 km -2 puncte;
2. distanta pe latitudine: 95° — 2 puncte;
distanta pe longitudine: 81°— 2 puncte .
Total B (1+2) = 6 puncte

Total Subiectul V (A+B) = 21 puncte

TOTAL: 90 puncte
OFICIU: 10 puncte
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